

Из писем А.М.Сухвала родным

---

19 июля 1981 года.

... У меня всё хорошо, жизнь продолжается, служба продвигается...

Вот уже прошёл месяц, как я в ДРА. Конечно, уже немного оклемался. Привык и физически и духовно к этим условиям... Ты, мама, права. Я во многом заблуждался раньше, когда хотел идти в военное. Правильно, многим жизнь удаётся, и они живут потом хорошо, но кому-то же надо быть и здесь, без семьи, как солдату срочной службы... Я призван к другой жизни совсем. Хочу чтобы ты мне посоветовала, как жить дальше. Чтобы я уже заранее смог настроить себя... Уже за четыре месяца дома несколько изменений. Сколько же их будет за два года?... Обидно, что Людка с Сергеем не пишут. Писать же умеют, и писать, я знаю, нашли бы что, всякую мелочь. Смотришь, веселей бы было... Не беспокойся за меня. Передавайте всем привет. Бабе Марыли, бабе Христине. Крепко ~~жим~~ вас целую... Саша.

19 декабря 1982 года.

Скоро Новый год, дембельский. Встретить бы его на гражданке... От Сергея получил письмо. Какой он сейчас? За 2 года он, наверное, вырос, изменился сильно. Пишет, что учится хорошо. А как он там?... Поздравляю вас с Новым 1983 годом. Желаю всем вам крепкого здоровья, отличных успехов в труде и учёбе. Пусть с наступлением этого года войдёт много радостей в наш дом. Крепко вас всех целую...

(кн. "Память")